11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2013 17:05:44

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 27.06.2013 12:21:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/279286/answer/279300




3opasctByrTe! OTBeuy 3a Tatesny HOpbeBHy. [IpuMeHenue BakuuHael bLI2K onpaBgano npu
eOVHAYHOM PeLXONBe, BO3HUKIIEM CITyCTS HECKOJIBKO MECSIEB MOCe mepBoro nedenus. Ecnu y Bac
OCTAIOTCS COMHEHUSI, MOXKETe IIEPEIPOBEPUTE PE3YIIbTAT T'UCTOJIOTUH B TPETHEM, HE3aBUCUMOM
OHKOJIOTMYECKOM y4upexkaeHuu. [IlepecMOTp MUKpoOIIpenapaTa 3aiiMeT OpefeleHHOe BPpeMS U, IIPU
TIOITBEPKOEHUM, PEKOMEHYI0 BaM mpumepKuBaThCI Ha3HAYEHHON CXEMHI.



